

管城回族区非遗项目在第十九届中国工艺美术大师展上获佳绩 泥塑大师赵恩民再夺国家级金奖

本报讯 10月10日~14日,第十九届中国工艺美术大师作品暨手工艺精品博览会在厦门举行。此次展会汇集了全国工艺美术全部类别的优秀展品,管城区省级非遗项目赵恩民泥塑、王栋古琴斫制技艺参加此次活动。展会中,中国工艺美术大师、省级非遗项目传承人赵恩民通过泥塑作品静态展示及现场捏塑人像等方式宣传河南文化,讲述管城故事,展会中得到了大家的喜爱与认可。

在博览会上,通过行业资深专家、学者的层层评选,赵恩民泥塑作品《吉祥图系列二》荣获中国工艺美术行业最高奖项“百花杯”中国工艺美术精品奖”金奖,这也是赵恩民32载坚守泥塑道路迎来的第20枚国家级金奖。同时,王栋古琴斫制技艺古琴作品《青麟蕉叶》荣获优秀奖。

作为拥有3600多年悠久历史的老城区,管城回族区近年来积极发掘、整理和保护来自民间并且传承久远的“非物质



文化遗产”项目,取得了丰硕的成果。通过本次博览会,不仅向国内乃至国际工艺美术爱好者展示了管城非遗项目的魅

力,也进一步提升了非遗项目的知名度和美誉度。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹 文/图

区人社局

加强意识形态工作管理

本报讯 为加强意识形态工作管理,巩固提升学习成效,10月18日下午,区人社局各支部组织全体党员干部参加意识形态基础知识测试。意识形态工作是党的一项极端重要的工作,关乎旗帜、关乎道路、关乎国家政治安全,意识形态安全是国家安全的重要组成部分。

此次知识测试内容紧紧围绕意识形态工作内容,目的是推进人社干部职工学习习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步加强人社干部职工思想政治建设、提升理论水平,通过考试的形式促进学习,营造良好的学习氛围,坚定理想信念,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,争做忠诚、干净、担当的好干部。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

区商务局

开展党员志愿服务活动

本报讯 为充分发挥党员先锋模范作用,10月17日下午,区商务局组织10名机关党员志愿者到城东路街道办事处未来路社区开展主题志愿服务活动。活动中,志愿者们走进困难老人家庭,了解他们的困难,使他们生活上得到帮扶、精神上得到激励。从行动上表达敬老的心意,为他们带来了大米及食用油,让老人们感受到社会关怀。通过与困难老人的沟通,切实将党组织的温暖带给他们,取得慰问一人、温暖一户、带动一片的效果,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

区食药监局

保障创业创新大赛期间食品安全

本报讯 近日,第三届“中国创翼”创业创新大赛选拔赛在管城区开展,为保障会议期间餐饮食品安全,确保与会人员吃上安全、放心的食品,管城回族区食药监局精心布置,多措并举,认真抓好大赛期间餐饮服务食品安全保障工作。

所属辖区城东路监管所监管人员提前驻会开展培训及现场监督指导,监督并指导会议承办酒店严格执行《餐饮服务食品安全操作规范》,对食品的加工制作、储存过程、凉菜加工等重点环节进行了现场检查。重点检查了食品原料及食品相关产品的采购索证索票、进货验收制度落实、工作人员有效健康证明持有情况,抽查了食品添加剂“五专”管理执行情况等,并对会议餐饮所用食材进行了快速检测。执法人员将对整个会议期间的餐饮服务食品安全进行全程巡回督导检查,及时指导解决保障中的问题,规范餐饮食品操作行为,全力保障“中国创翼”创业创新大赛期间食品安全。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

活动室

西大街办事处开展中老年趣味运动会 增加辖区居民之间的友谊



本报讯 为丰富辖区中老年人的文化生活,近日,西大街街道在华亿社区开展中老年人趣味运动会。此次趣味运动会内容丰富多彩,每项活动都以低体力、技巧性、趣味性、娱乐性为主,其中“趣味投球”和“钓鱼比赛”等项目深受中老年朋友喜爱,比赛现场气氛热烈,不时传来阵阵欢笑声、喝彩声。运动会的开展,既激发了中老年人的健身热情,又增强了辖区居民之间的友谊,有利于广大中老年朋友的身心健康。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图

北下街街道开展“庆祝改革开放40周年”主题宣讲活动 回顾光辉历程 将改革开放进行到底

本报讯 10月17日上午,北下街街道开展“庆祝改革开放40周年”主题宣讲活动,街道全体党员及辖区非公党组织参加。

街道党委书记海彦玲以“改革开放与中国特色社会主义同向共进”内容为主题进行宣讲。海彦玲围绕通过切身感受,畅谈了改革开放40年来所历、所见、所闻、所思、所感,大家从日常的衣、食、住、

行的改善和城乡面貌变化发展等不同方面,热情赞扬了改革开放40年的辉煌成就,歌颂党的好政策,大家在畅享改革开放的同时,进一步增强了幸福感、荣誉感和使命感。此次宣讲增强了党员的决心,增加了凝聚力和团结力,鼓励党员继续“不忘初心,牢记使命”,将改革开放进行到底。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞

十八里河街道举办 “红色文艺轻骑兵进基层”活动 给辖区居民带去文化“大餐”



本报讯 为丰富群众精神文化生活,传承优秀传统文化,10月14日,十八里河街道南刘庄社区举办“红色文艺轻骑兵进基层”展演活动,用多姿多彩的表演给辖区居民带去了一场丰盛的文艺“大餐”。现场,锣鼓队敲出了激情、扇子舞舞出优雅……一个个精彩的节目让整场活动都沉浸在一种浓浓的热情中。

据介绍,此次活动共有60余名演员参加演出,都由他们自编、自导。同时,此次活动也展现了辖区文化特色,丰富了居民的文化生活,营造出和谐向上的文化氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

牢记誓言听党话 争做新时代好队员

管城回族区举行少先队建队69周年主题队日活动

本报讯 近日,团管城回族区委、区教育局、区少工委联合在第二实验小学举行了“争做新时代好队员——集结在星星火炬旗帜下”主题队日活动。全区中小学大队辅导员、学校校外辅导员、家长代表、区属学校的少先队员代表等近400人参加了此次庆祝活动。

本次活动共分为新队员入队仪式、成立学校少工委主题活动。其中,在新队员入队

仪式中,在场的家长为新入队的381名一年级学生戴上了鲜艳的红领巾,共同见证了他们成为光荣的少先队员这一神圣的时刻。

今年是少先队改革攻坚关键之年,为全面落实《少先队改革方案》,团区委书记王歌和区教体局教育科副科长、区少先队总辅导员赵晓原为第二实验小学学校少工委进行了揭牌,新当选的该校少工委主任、校长李改玲在讲话中表示,将依托学校少

工委成立的契机,在今后的工作中落实好少先队改革任务清单,为该校少先队蓬勃发展共同努力,更好地为少先队员的健康成长服务好。

此次庆祝建队69周年主题队日活动,使少先队员们进一步明确了肩负的光荣使命,更加坚定了集结在星星火炬下,做新时代好队员的决心。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌